
ZÁCLONY TORI
Polyester/bavlna. 
1 ks Š145xV245 cm 
 499,-  

ZÁCLONY OLIVIA
Tkané záclony ze 100% polyamidu. 
Š145 x V245 cm  199,-  

Sedák SALLA 40x40 cm 129,- 100,-
Futonový polštář SALLA 
40x40x5 cm 269,- 165,-

PLÉD LETIZIA
Elegantní pléd z mikrovlákna. 
K dostání v deseti 
barvách. 140x200 cm    

Nabídka platí od 28. února do13. března 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

SLEVA
60%

200,-

CENY OD

150,-  

250,-  100,-

650,-  

1/2
CENA

1/2
CENAPŘEHOZ NA POSTEL JEA

Lícová strana ze 100% polyesteru, rub 
ze 100% bavlny. 160x220 cm  1299,-  

Přehoz JEA 220x220 cm 1799,- 900,-
Ozdobný polštář JEA 40x40 cm nebo 
50x50 cm 349,- 175,-

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ 
A DEKA SALLA
100% polyester. Dekorační polštář 
45x45x7 cm 219,- 150,-
Prošívaná deka 
140x200 cm 499,- 400,-

TEXTÍLIE PRO KAŽDÉHO 
SLEVA AŽ 60%

SLEVA
AŽ

32%NOVINKA
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SLEVA 25-60% NA VŠECHNY    ZÁCLONY A ZÁVĚSY

 80x170 cm 249,- 175,-
 90x210 cm 369,- 250,-
100x170 cm 329,- 225,-
120x170 cm 399,- 275,-
140x170 cm 499,- 325,-
180x170 cm 599,- 400,-
V béžové barvě 
i zatemňovací rolety 
od 175,-

TARA

ZÁVĚSY
Dvojvrstvé závěsy. Přední strana organza, 
zadní taftový vzhled. S kovovými kroužky. 
Výběr z modelů TARA, ANIA, ANJE a ANKE. 
145x245 cm  699,-  

ANIAANJE
Velký výběr záclonových doplňků, jako jsou garnýže, 
kolejničky, háčky a další. Přijďte si vybrat!    

SMILA

145x245 cm 399,- 200,-

VOÁLOVÉ ZÁCLONY
Směs polyesteru a nylonu. 
S poutky. Na výběr z pěti různých 
modelů. 145x175 cm 299,-  

SLEVA
55%

SLEVA
AŽ

40% ROLETY MEGAN
Polyester. S řetízkem. 
Možnost nastavení šířky.
Š60 x V170 cm  199,-  

PROVÁZKOVÁ ZÁCLONA LISEL
Ze 100% polyesteru. 90x245 cm.
Béžová, fialová 199,-
Hnědá, cihlová, zelená 249,-

NOVINKA

225,-

SLEVA
36%

SLEVA
32%

150,-  

450,-  

135,-  

Dekorační polštář ZOE
50x50 cm 219,- 135,-

ZÁCLONY ZOE
Kvalitní závěsy s velurovým 
vzorem listů. S poutky, v pěti 
barvách. Ze 100% polyesteru.
145x245 cm  499,-  
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SLEVA 25-60% NA VŠECHNY    ZÁCLONY A ZÁVĚSY

SILJA SIKE SHEILA STELLA

Přírodní/cihlová
 60x170 cm  85,-/100,-
 80x170 cm 115,-/130,-
100x170 cm 145,-/170,-
120x170 cm 170,-/200,-
140x170 cm 200,-/225,-
180x170 cm 250,-/275,-

ROLETY TINNE
Rolety z pravého bambusu 
v přírodní barvě.
60x170 cm

100x160 cm 449,- 225,-
110x160 cm 499,- 250,-
120x160 cm 549,- 275,-
140x160 cm 649,- 325,-
160x160 cm 749,- 375,-

HLINÍKOVÉ ŽALUZIE
Možnost nastavení šířky.
90x160 cm  399,-  

140x245 cm 599,- 450,-

ZÁCLONY MICHELLE
Z kombinace bavlny 
a polyesteru. 
140x175 cm  499,-   

KIA

KAŽDÝ DEN NABÍZÍME
KONKURENCESCHOPNÉ CENY
 www.JYSK.cz/promises

ZÁCLONY 
KAYA A KIA
Ze 100% polyeste-
rového mikrovlákna 
se stahovatelnou 
páskou a kanálkem. 
140x245 cm    

SLEVA
40%

85,-  200,-  

175,-  300,-  

1/2
CENA

150,-

1/2
CENA

KAYA

145x245 cm 
399,- 200,-

145x245 cm 
399,- 200,-

145x245 cm 
399,- 200,-

145x245 cm 
399,- 200,-



PRO ÚTULNÝ A  SLADĚNÝ DOMOV

NEWSLETTER Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte 
skvělé nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz4

Dekorační polštář 
LEAFA 43x43 cm 269,- 150,-
JENA, 40x60 cm 399,- 250,-

ZÁCLONY AMIA
100% polyester. Hedvábný vzhled. 
Šest barev. 145x245 cm  349,-  

200x220+2ks 70x90 cm (v oranžové) 1299,- 850,-

KREPOVÉ POVLEČENÍ NINETTE
Měkký 100% bavlněný krep. 
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm  
949,-  

220x220 cm 399,- 300,-

PŘEHOZ NA POSTEL 
POLY ROSE
100% polyester. 
160x220 cm   299,-  

JANINA

JANINA A DAFINA
JANINA, vonné svíčky v dárkovém balení 
v podzimních barvách. Balení po 4 ks. 169,-
DAFINA, Na čajové svíčky, s potpourri. 
Š13 x D35 x V7 cm 199,-    

DAFINA

SLEVA
AŽ

50%

CENY OD

30,-
475,-  

200,-  

1/2
CENA

SLEVA
AŽ

37%

SLEVA
36%

225,-

SLEVA
33%

1

2

3

DOPLŇKY VE SLADĚNÝCH BARVÁCH
Prostírání GUNNA, bambus, 33x45 cm 59,50 30,-
Dekorační polštář GIZI, 40x40 cm 99,- 75,-
Pléd ELIN, fleece, 130x180 cm 169,- 100,-
Box SANNI s víkem, Š31xV31xH31 cm 269,- 185,-    

1
2
3
4

4
BOMBAY
99,- 65,-    

HILLERY
499,- 250,-

LIDDY
299,- 200,-    

CENY OD

65,-  

VOLNÝ VÝBĚR 125,-  

LEAFA

JENA



PRO ÚTULNÝ A  SLADĚNÝ DOMOV
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399,- 250,-    

349,- 250,-    

349,- 250,-    

649,- 450,-    

THEONE
145x245 cm AŽ 549,- 250,-

TETINATULA TIRZA

SEDÁK NA ŽIDLI RIA
K dostání ve čtyřech velikostech: 
36x34x3 cm, 38x38x6 cm, 
38x38x5 cm, 
40x42x3 cm  219,-  

MARYAM

POVLEČENÍ MARYAM A CHALINE
Kvalitní 100% bavlna.
140x200+70x90 cm  
1049,-  

CHALINE

DEKORAČNÍ 
POLŠTÁŘ CINDY
Z polyesteru. 
50x50 cm  399,-  

WELLNESS POMŮCKY
Košíky CHAPO, mořská tráva, 3 ks 79,50 65,-
Mycí houby VILJA, 3 ks 99,- 75,-
Sada na peeling SALO 129,- 100,-
Wellness sada, 4 ks 149,- 100,-
Potpourri v krabičce LIMA 129,- 100,-
Vonný olej FLODA 199,- 150,-    

1

1

2

2

3

3

4

4
5

56

6

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

33%

VOLNÝ VÝBĚR

175,-

CENY OD

65,-

NOVINKA

V nabídce i jiné velikosti.

KOŠ NELIE
Z banánových listů 
a mořské trávy. 
Š40 x D30 x V19 cm 
 399,-  

ZÁCLONY
Elegantní záclony s poutky, ze 100% polyesteru. Výběr 
z modelů TIRZA, TINELLA, TALLI, TENNIE, TETINA, 
THEONE, TERESIA a TULA. 145x175 cm AŽ 399,-  

Dekorační polštář JENA, 40x60 cm 399,- 250,-
Dekorační polštář SELMA, 45x45 cm 399,- 250,-
Nástěnné hodiny WARLA, prům 60 cm 349,- 250,-
Přehoz HANNI, v hnědé nebo zelené barvě.
160x220 cm 499,- 350,-
220x220 cm 699,- 500,-
Závěsy TERI, ze směsového materiálu, 
v hnědé nebo vínové barvě.
145x245 cm 699,- 450,-    

1

1

2

2

3

3

4

4

5
5

SLEVA
30%

350,-

150,-  

525,-  

250,-  

300,-  

SLEVA
32%

SLEVA
37%

SLEVA
25%

1/2
CENA



6

VAIA

CONICA

BABETH

KICHI

KOŠÍKY
Praktické košíky různých velikostí 
a provedení.    

MISCHA
179,- 135,-

JANNE
149,- 75,-

KORNELIA
349,- 250,- KORNELIA

249,- 175,-

BRYNJA

VOSKOVANÉ UBRUSY
Z PVC, různé druhy a motivy. 
Šířka 140 cm.  169,-  

DELIA KAROKAROFLORA

SQUARE

NÁSTĚNNÉ HODINY
Velký výběr hodin. Například:
SQUARE, 23x23 cm, různé barvy 169,- 125,-
ACTA, prům. 30 cm 199,- 135,-
NAKITA, s nálepkami 329,- 225,-    

ACTA
NAKITA

SLEVA
AŽ

43%

CENY OD

85,-

CENY OD

75,-  

CENY OD

125,-  
CENY OD

25,-  

VOLNÝ VÝBĚR

100,-1 M  

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
AŽ

36%
SLEVA

AŽ

32%

VÁZY
SQULA, V17 cm 129,- 85
VAIA, 3 ks v balení 149,- 85,-
CONICA, V21cm 169,- 115,-
BABETH, V40 cm 399,- 300,-
KICHI, V35/46/65 cm 699,- 600,-    

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

1

2

3

ZAHRADNICKÉ NEZBYTNOSTI
Podložka pod kolena BASIL, 16x41x2cm 39,50 25,-
Zahradnická sada LYON, 3ks 79,50 65,-
Konev PUNTA 5l 129,- 100,-
Zahradní obuv BASTIA, EVA, vel. 36-45 199,- 135,-    

1
2
3
4

4

AURICA
249,- 175,-    

FLORA
249,- 175,-    

AGNES
249,- 175,-    

MONILA
249,- 175,-    

FLEECOVÉ PLÉDY
130x180 cm    

KENDA 
169,- 125,-

SQULA

NOVINKA

NOVINKA

CENY OD

125,-

SLEVA
AŽ

30%



KNOXVILLE
Prům. 70 cm
399,- 300,-    

TYLER
70x140 cm
699,- 550,-    

SALEM
135x200 cm
2299,- 1750,-    

     

SONJA

SPRCHOVÉ ZÁVĚSY SONJA A SYLVIE
100% polyester. 150x200 cm  169,-  

SYLVIE

1

2

345

Odpadkový koš MEDINE, 3 l. 199,- 149,-
Kelímek na kartáček SHILOH. 199,- 149,-
Rohová polička. 249,- 187,-
Oboustranné zrcadlo SHILOH 299,- 224,-
Dávkovač mýdla SHILOH 299,- 224,-
WC kartáč a držák na toaletní papír REBA 449,- 337,-    

1
2
3
4

5
6

6

50x80 cm 299,- 200,-

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA PETRINE
Ze 100% bavlny. S protiskluzovou spodní 
stranou z latexu. Prům. 60 cm  249,-  

Box NOELLE, 
Š32 x D32 x V29 cm 349,- 175,-

KOŠ NA PRÁDLO NOELLE
Z papírového proutí. 
Š32 x D32 x V29 cm  449,-  

TOSCANA
50x100 cm
99,- 75,-

SHANGHAI
67x160 cm
269,- 200,-    

FLORA
80x160 cm
499,- 400,-    

WHITE TULIP
133x190 cm
899,- 700,-    

7

CENY OD

149,-

70x140 cm

75,-
CENY OD

135,-  

150,-  350,-  

SLEVA
20%

SLEVA
22%

SLEVA
40%

50x90cm 79,50 45,-
65x130 cm 149,- 90,- 
Koupelnová předložka, 
prům. 50 cm 99,- 75,-

RUČNÍK DONAU
100% bavlna. 360 g/m².
40x70 cm  46,50  30,-  

SLEVA
35%

CENY OD
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POVLEČENÍ KRONBORG PLUS
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200+70x90 cm    

ALLIS 
699,- 350,-

DANA také ve velikosti:
140x220+70x90 cm 799,- 400,-

FLANELOVÉ POVLEČENÍ
100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm    

SALOMA
699,- 350,-    

DANA
699,- 350,-    

140x220+70x90 cm 399,- 285,-

KREPOVÉ POVLEČENÍ BONITA
100% polyesterové 
mikrovlákno.
140x200+70x90 cm  349,-  

200x220+2ks 70x90 cm 550,- (černé)

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ ANIELLA
100% polyester. 
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm    

MIKROVLÁKNO

POVLEČENÍ HELLO KITTY A BARCELONA
100% polyester.
140x200+70x90 cm  599,-  

SLEVA
AŽ

50%350,-
CENY OD

1/2
CENA

CENY OD

350,-

250,-  300,-  450,-  

SLEVA
25%

SLEVA
28%

PROSTĚRADLO KRONBORG PLUS
Kvalitní froté nebo žerzej prostěradla 

v mnoha barvách. Žerzejová ze 
100% bavlny a froté z 80% bavlny/

20% polyesteru. 
90x200 cm  269,-  

140x200 cm 349,- 325,-
160x200 cm 369,- 350,-
180x200 cm 399,- 350,-

ABELONE také ve velikosti:
140x220+70x90 cm 949,- 475,-
200x220+2ks 70x90 cm 1099,- 725,-

ALBERTE
699,- 350,-

BRIANNA
699,- 350,-    

ABELONE
799,- 400,-    

SUSSAN
699,- 400,-    

CARMELA
799,- 400,-    

ARELLA
799,- 400,-    

185,-  

SLEVA
31%

NAIMA
699,- 350,-    



7 ZÓN KOMFORTU

 90x200/85x195 cm* 16999,- 8500,-
140x200 cm* 19999,- 13500,-
160x200 cm* 21999,- 15000,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F95
25 cm vysoká matrace s pěnovými pružinami, která je rozdělena do 
sedmi zón komfortu  a poskytuje unikátní, ergonomicky správnou 
podporu. Jádro je tvořeno 4 cm studené pěny, 12 cm polyuretanové 
pěny s vrstvou DryFeel  a 4 cm paměťové pěny. Elastický potah 
s prošíváním lze vyvářet.  80x200 cm*  14999,-    SLEVA 7499,-

KOKOSOVÁ VRSTVA

 85x195/90x200 cm 7499,- 3300,-
120x200 cm* 8499,- 5000,-
140x200 cm* 8999,- 5450,-
160x200 cm* 9999,- 6000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S50
Kvalitní oboustranná pružinová matrace s jádrem z taštičkových pružin, 
192 ks/m². Obě užitkové plochy matrace jsou kryté polyuretanovou 
pěnou se zvýšenou elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru 
a polypropylenu. 80x200 cm  6999,-  

KOMPLETNÍ POSTEL VICTOR
Moderní postel s kovovou konstrukcí ve stříbrné barvě, 
s matrací BASIC S15 a rošty BASIC A5.
Postel, 140x200 cm* ......................................................................  2299,-
Laťkový rošt BASIC A5, 2ksx70x200 cm ..................................... 350,-
Pružinová matrace BASIC S15, 140x200 cm  ........................  3299,-    

 90x200 cm  999,-  550,-
140x200 cm 1199,-  900,-
160x200 cm 1299,- 1000,-
180x200 cm 1499,- 1100,-

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T20
S náplní ze směsi bavlny a polyesterových vlá-
ken, 450 g/m². Potah ze směsového materiálu. 
Vhodný pro alergiky. 
80x200 cm  899,-  

PRUŽINOVÁ MATRACE PRICE STAR
Jádro matrace, které tvoří pružiny typu Bonell, 
111 ks/m², je na užitkové ploše kryto polyure-
tanovou pěnou. Potah z netkané textilie. 
90x200 cm    

SKLÁDACÍ MATRACE PLUS F15
Praktická kvalitní matrace, vysoká 12,5 cm 
s potahem, který je možné prát a s jádrem 
z polyuretanové pěny. Pokud se složí, je ji 
možné použít i jako křeslo. 
60x186 cm  1199,-  

1/2
CENA

7500,-

KOMPLETNÍ POSTEL 140X200 CM

KOMPLETNÍ POSTEL VICTOR

3850,-

SLEVA
21%

*Z
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PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S50

3000,-

SLEVA
399,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

úrok

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna

Kompletní postel 90x200 cm* 4413,- 2950,- 
Kompletní postel 160x200 cm* 6388,- 4350,-

NOČNÍ STOLEK  VICTOR
Š50 x V60 x H35 cm  
399,-  350,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Kokos

SLEVA
i na jiné 
matrace

VĚDĚLI JSTE, ŽE ...  Jysk každý rok prodá více než 2 milióny matrací v Evropě? 9

Š102 x D203x V47 cm 1199,- 850,-

NAFUKOVACÍ MATRACE 
VELOUR COMFORT
Se zabudovanou elektrickou pumpičkou 
a měkkým velurovým povrchem. 
Včetně obalu. 100% vinyl.
Š157 x D203 x V47 cm  1699,-  

1000,-  

SLEVA
699,-

 VYZKOUŠEJTE GOLD MATRACI 
NA 100 DNÍ

Protože kvalitní spánek je klíčem ke 
zdravému a spokojenému životu.
Více informací na www.JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

500,-  850,-  950,-  

SLEVA
2098,-

SLEVA
57%
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 85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm 9999,- 6750,-
160x200 cm 11999,- 7500,-

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 
14 cm silná vrstva polyuretanové pěny, 30 kg/m³. Z jedné 
strany je jádro obložené 4 cm vysokou vrstvou paměťové 
pěny, 40 kg/m³, která reaguje na teplotu těla a dokonale se 
přizpůsobí křivkám těla. Tímto poskytuje anatomicky správný 
spánek a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze směsi bavlny 
a polyesteru lze prát. 80x200 cm  7499,-   SLEVA 3749,-

 85x195/90x200 cm 5499,- 2750,-
140x200 cm* 6499,- 4500,-
160x200 cm* 6999,- 5000,-
180x200 cm* 7999,- 5500,-

VRCHNÍ MATRACE GOLD T65
8 cm vysoká matrace z jádrem z paměťové pěny, která 
se přizpůsobí konturám vašeho těla a pomáhá tlumit bolest 
svalů nebo problémy s krevním oběhem. Antibakteriální potah, 
s prošívanou paměťovou pěnou. 80x200 cm 4699,-

NIAGARA
Krční polštář z certifikované 
paměťové pěny, který se přizpůso-
bí konturám krční páteře a zajistí 
tak její ergonomicky správnou 
podporu. Jemný velurový potah lze 
prát na 60°C. Včetně úložné tašky. 
33x33x8 cm  399,-  

OPTIMAL
Kvalitní polštář z paměťové pěny, 
která napomáhá odlehčovat tla-
kům. Část náplně je možné vybrat 
a nastavit tak výšku polštáře. Potah 
ze směsi bavlny a polyesteru lze 
prát na 60°C. 42x56 cm  1199,-  

LAKE TAHOE
Luxusní polštář s jádrem z paměťo-
vé pěny, která uvolňuje krk 
a ramena. Výška polštáře může být 
upravena vyjmutím jedné ze tří 
pěnových vrstev. Antibakteriální 
potah z 55% polyesteru/45% bam-
busu, možnost praní na 40°C. 
35x60x11/13 cm  1499,-  

LAKE SUPERIOR
Luxusní polštář z paměťové pěny, 
která odlehčuje tlaky a bolesti krku 
a ramen. Antibakteriální potah 
z 55% polyesteru a 45% bambusu 
je možné prát na 40°C. 
37×54×8,5/11 cm  1999,-  

1/2
CENA

3750,-

1/2
CENA

2350,-

  S výrobky                     budete vždy 
ležet anatomicky správně.
Paměťová pěna reaguje na teplotu těla 
a přizpůsobuje se jeho konturám. Poskytuje tak tělu 

optimální oporu a zároveň umožňuje volnou cirkulaci 
krve. V pěně se nedrží roztoči, a proto jsou tyto pro-

dukty vhodné i pro alergiky. Polštáře Wellpur mají světově 
uznávaný zdravotní certi� kát pro textílie Oeko-Tex® Standard 100.

          - TAJEMSTVÍ KVALITNÍHO SPÁNKU 
PROBOUZEJTE SE ODPOČINUTÍ A SVĚŽÍ!

  S výrobky                     budete vždy 

Paměťová pěna reaguje na teplotu těla 
a přizpůsobuje se jeho konturám. Poskytuje tak tělu 

optimální oporu a zároveň umožňuje volnou cirkulaci 
krve. V pěně se nedrží roztoči, a proto jsou tyto pro-

dukty vhodné i pro alergiky. Polštáře Wellpur mají světově 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

SLEVA 50% NA VYBRANÉ POLŠTÁŘE WELLPUR

SLEVA 199,-
200,-  

SLEVA 599,-
600,-  

SLEVA 749,-
750,-  

SLEVA 999,-
1000,-  

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna
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135x220 cm 1549,- 775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-
POLŠTÁŘ
40x40 cm 269,- 150,-
70x80 cm 699,- 400,-

TERMOPŘIKRÝVKA LIVING MEDICAL
Kvalitní přikrývka s možností vyváření při praní, obsahuje 2 přikrývky, 
které jsou spojeny dohromady. Prodyšná a izolující náplň ze silikonizova-
ného spirálovitého dutého vlákna, 2x600 g. 60% polyester/35% bavlna. 
Prát na 95°C. 135x200 cm  1399,-   SLEVA 699,-

Váha 2x600 g Praní na 95°C

POLŠTÁŘ
50x60 cm 249,- 200,-

PŘIKRÝVKA HEALTH GUARD
Dětská přikrývka s náplní antialergických 
polyesterových vláken Wellman HealthGuard. 
Měkký potah z polyesterového mikrovlákna.
90x130 cm  549,-  

Praní na 60°C Váha 350g

POLŠTÁŘ
70x80 cm 
899,- 500,-

PŘIKRÝVKA CARE
Přikrývka vhodná k vyváření s náplní ze silikoni-
zovaných, spirálovitě stočených dutých vláken 
Dacron 95. Potah z 65% polyesteru a 35% 
bavlny. 135x200 cm  1549,-  

Váha 1100g Praní na 95°C

1/2
CENA

TERMOPŘIKRÝVKA LIVING MEDICAL

700,-

POLŠTÁŘ 
70x80 cm 
2699,- 1500,-

PŘIKRÝVKA DREAMER
Kvalitní přikrývka s náplní z 90% bílého husího 
prachového peří a 10% husích pírek. Měkký 
potah ze 100% bavlněného batistu. Prošití do 
čtverců zajišťuje rovnoměrné 
rozložení náplně.
135x200 cm  4699,-  

90% husího prachového peří Praní na 60°C

SKVĚLÉ NABÍDKY, KTERÉ VÁM
UMOŽNÍ POHODLNÝ SPÁNEK
 www.JYSK.cz/promises

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 
PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Duo 2 v 1

ANTIBAKTERIÁLNÍ 

ÚPRAVA GREENFIRST

140x220 cm 3499,- 2000,-
POLŠTÁŘ
70x80 cm 1549,- 1000,-

TERMOPŘIKRÝVKA GREENFIRST NATURE
Antialergická přikrývka tvořená 2 přikrývkami přišitými k sobě. 
Úprava Greenfirst zabraňuje množení roztočů. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaných, spirálovitě stočených dutých vláken. Včetně úložné 
tašky. 140x200 cm  2999,-   SLEVA 1249,-

Váha 2x600g Praní na 90°C

SLEVA
42%

TERMOPŘIKRÝVKA GREENFIRST NATURE

1750,-GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

Duo 2 v 1

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

450,-  850,-  2500,-  

SLEVA
18%

135x220 cm  699,- 400,-
200x220 cm 1099,- 600,-

PŘIKRÝVKA HELSINKI
Měkká a lehká náplň ze silikoni-
zovaného polyesterového dutého 
vlákna. Potah 80% polyester/
20% bavlna. 135x200 cm  599,-  

Váha 800g Praní na 40°C

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

350,-  

SLEVA
42%

POLŠTÁŘE
40x40 cm  99,- 55,-
50x60 cm 169,- 95,-
70x80 cm 229,- 135,-

SLEVA
45%

SLEVA
47%



VĚDĚLI JSTE,  že JYSK každý rok prodá více než 2 milióny matrací v Evropě?VĚDĚLI JSTE, ŽE ... JYSK vám může zajistit dopravu zboží až domů?12

Kompletní postel 90x200 cm 4413,- 3000,-
Kompletní postel 160x200 cm* 6388,- 4500,-
Kompletní postel 180x200 cm* 5499,- 5000,-

KOMPLETNÍ POSTEL JILL
Stylová postel z lakované masivní borovice s laťkovými rošty BASIC A5 
a s oboustrannou matrací BASIC S15 s pružinami Bonell 111/m². 140x200 cm
Postel 140x200 cm............................................................2299,-
Pružinová matrace BASIC S15 140x200 cm.............3299,-
Laťkový rošt BASIC A5 70x200 cm 2 ks ....................... 350,-    

NOČNÍ STOLEK JILL
Š39 x V40 x H35 cm 
599,- 500,-    

Dvoudveřová skříň DAKOTA, 
Š88×V200×H50 cm 3999,- 2650,-
Nástavec k dvoudveřové skříni, 
Š88×V40×H50 cm 1499,- 1150,-
Nástavec k třídveřové skříni, 
Š132 x V40 x H50 cm. 2299,- 1750,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň v kom-
binaci masivního borového dřeva a 
melaminu. K dostání v přírodní barvě. 
Š132 x V200 x H50 cm  5499,-  

ŠATNÍ SKŘÍŇ PRICE STAR
3-dveřová šatní skříň z umělé dýhy v barvě 
buku s 1 tyčí na ramínka a 3 policemi. 
Š144×V176×H50 cm    

POHOVKA GREG
Luxusní čalouněné polohovací lůžko české výroby s pěnovou 
vložkou a velkým úložným prostorem. Odolný potah z mikro-
vlákna. Š90 x D200 x V54 cm*  5999,-  

1

2

3 4
5

6
NÁBYTEK BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.
Noční stolek, Š40 x V45 x H36 cm. 999,- 750,-
Komoda, Š70 x V85 x H30 cm. 1699,- 1150,-
Komoda, Š70 x D103 x V35 cm. 1999,- 1350,-
Botník, Š70 x V120 x H21 cm. 1699,- 1350,-
Komoda, Š80×V85×H35 cm. 1999,- 1500,-
Komoda, Š110×V85×H35 cm 2499,- 1850,-
Komoda, Š140 x V70 x H35 cm. 2499,- 1850,-    

1
2
3
4
5

6
7

7

SLEVA
2198,-

KOMPLETNÍ POSTEL JILL
Stylová postel z lakované masivní borovice s laťkovými rošty BASIC A5 

3750,-
KOMPLETNÍ POSTEL 140X200 CM

1850,-

SLEVA 249,-
750,-  

SLEVA 549,-
1150,-  

SLEVA 649,-
1350,-  

SLEVA 649,-
1850,-  

SLEVA 499,-
1500,-  

SLEVA 349,-
1350,-  

SLEVA 649,-
1850,-  

SLEVA 1499,-
4000,-  

4500,-  

SLEVA
1499,-

úrok

SLEVA
i na jiné 
matrace

Polohovací
Český

výrobek



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci. 13

DOBRÉ

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE OSCAR
Kancelářské křeslo s možností houpání 
a nastavením výšky pomocí plynového pístu. 
Koženkový potah v černé barvě. 
1099,-  

PC STOLEK SASCHA
Praktický stolek s kovovou konstrukcí 
a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š64 x V73 x H48 cm    

REGÁL LUPO
Regál s pěti policemi z ořechového dřeva.
Š36xV150xH36 cm 1199,- 750,-
Š72×V150×H36 cm 1699,- 1250,-
    

LEPŠÍ

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE TIMO
S plynovým pístem, čalouněným sedadlem 
a opěradlem s koženkovým potahem 
a elastickým výpletem pro větší pohodlí. 
 2499,-  

S USB PORTEM

PC STOLEK SIMON
Rohový psací stůl v barvě buku. Se zabudo-
vaným USB portem a výsuvnou deskou na 
klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm  
1999,-  

KNIHOVNA SIENNA
V barvě buku. Ve dvou modelech. 
Se 3 policemi, Š70xV120xH30 cm 899,- 700,-
S 5 policemi, Š70xV197xH30 cm 1299,- 950,-    

NEJLEPŠÍ

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE THEO
S vysokým opěradlem a opěrkou hlavy, 
plynovým pístem pro plynulé nastavení 
a multifunkčním ovládáním.  
3499,-  

PSACÍ STŮL MENEZA
Velký psací stůl s mnoha praktickými 
přihrádkami, místem pro tiskárnu nebo scanner 
a počítač. Š160 x V74/88,5 x H80 cm  2999,-  

ROZDĚLOVACÍ STĚNA ROMEO
Mnohostranné využití. V barvě buku. 
Menší stěna, 8 polic, 
Š74 x V147 x H34 cm 1699,- 1250,-
Větší stěna, 20 polic, 
Š145 x V183 x H35 cm 
2999,- 2500,-

700,-  

1250,-  

2500,-  2000,-  

1650,-  

500,-  

SLEVA
399,-

1/2
CENA
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CENY OD 750,-  

CENY OD 700,-  

CENY OD 1250,-  

SLEVA
349,-

SLEVA
999,-

SLEVA
999,-

SLEVA
449,-

SLEVA
AŽ

499,-

SLEVA
AŽ

349,-
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POHOVKA LINCOLN
Elegantní pohovka pro 3 osoby s pevnou konstrukcí a polstry z pěny, která 
dlouhodobě udržuje tvar. Odolný polyesterový potah v pískové barvě. 
Š188 x V83 x H85 cm* 7499,- 5500,-
Pro 2 osoby, Š152×V83×H85 cm 5999,- 4500,-

KŘESLO SPRINGFIELD
Š70 x V90 x H76 cm 2999,-

PŘÍBORNÍK HAMPTON
Š140 x V82 x H45 cm 
6999,- 6000,-    

KONFERENČNÍ STOLEK 
NEW HAMPTON
Š74 x D120 x V45 cm 
3499,- 2500,-    ROHOVÝ STOLEK 

NEW HAMPTON
Š60×D60×V45 cm 
1999,- 1500,-    

KONFERENČNÍ STOLEK JOSEFINE
Ocelová konstrukce, deska z tvrzeného skla.
Š75 x D135 x V51 cm  1699,-  

Sada 3 stolků FOXTON 1999,- 1500,-

KONFERENČNÍ STOLEK FOXTON
Z masivního dřeva. 
Š60 x D110 x V45 cm  2499,-  Rohový stolek WILL 2299,- 1650,-

KONFERENČNÍ STOLEK WILL
Z mořeného masivního borového dřeva. Se 
skleněnou deskou a proutěnými zásuvkami. 
Š66 x D111 x V48 cm  3699,-  

POHOVKA NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem, pěnovým polstrováním 
a potahem z mikrovlákna v kombinaci béžové a cihlové barvy. 
Š194xV80xH100 cm, plocha po rozložení: 120x194 cm  4499,-  

KŘESLO NEVADA
   1999,-  

Podnožka PAPASAN 
s poduškou, 
prům. 40 cm 
699,- 500,-

KŘESLO PAPASAN
Pohodlné křeslo s ratanovou konstrukcí 
a pohodlnou poduškou s bavlněným 
potahem. Ø100 x V72 cm  1699,-  

KŘESLO ANNE
Křeslo s rámem z březového dřeva a měkkým ba-
vlněným potahem v přírodní nebo cihlové barvě. 

SLEVA
1999,-

Elegantní pohovka pro 3 osoby s pevnou konstrukcí a polstry z pěny, která 

5500,-

SLEVA 449,-
1250,-  SLEVA 999,-

1500,-  

SLEVA 849,-
2850,-  

SLEVA 999,-
3500,-  

SLEVA 349,-
1650,-  

1350,-  

800,-  

SLEVA
349,-

My nabízíme kvalitu za 
méně peněz

My jsme důvěryhodný 
partner

My jsme odborníci na 
kulturu spaní 

My působíme celosvětově, 
ale pocházíme ze 
Skandinávie

My vytváříme prostředí, 
kde je snadné nakupovat

JYSK.cz/promises

úrok

SLEVA 849,-
2150,-  

V cihlové barvě +100,-
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ODVOZ DOMŮ Nevíte, jak nákup odvést? Žádný problém, využijte naši smluvní 
dopravu. Více informací Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci.

www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo 
na nízké splátky až 45 měsíců.
• Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•  Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
• Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

GARANCE CENY
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK *Z
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Jídelní sestava FOXTON a DENVER 13795,- 10000,- ZRCADLO FOXTON
Š60 x V115 x H3 cm 
1699,- 1250,-    

KOMODA FOXTON
Š59 x V80 x H25 cm 
3499,- 2500,-    

KOMODA FOXTON
prům. 32 x V76 cm 2699,- 2000,-    

JÍDELNÍ SESTAVA ARTUR
Stůl a 2 židle s kovovou konstrukcí, deska stolu 
v barvě buku. Rozměry stolní desky 
Š55 x D100 cm, výška 80 cm.    

3 skleněné dveře, 6 polic. 
Š125 x V189 x H35 cm* 
4499,- 4000,-

VITRÍNA BRITNEY
Z lakované masivní borovice. 
Š85 x V188 x H35 cm  3299,-  

1350,-  2850,-  

SLEVA
449,-

Jídelní sestava JOHAN 
(stůl: Š75xD120xV74 cm, bílé židle) 
5746,- 4000,-
Jídelní sestava JOHAN 
(stůl: Š75×D160×V74 cm) 
5995,- 4000,-

JÍDELNÍ SESTAVA JOHAN
Kvalitní stůl ze dřeva kaučukovníku v barvě buku, 
Š75xD120xV74 cm, a židle s polstrovanými sedáky.
Stůl 1999,- Židle 999,-

úrokSLEVA
4295,-

9500,-
STŮL + 4 ŽIDLE

JÍDELNÍ SESTAVA FOXTON A MEDFORD
Stabilní stůl Š90 x D178 x V79 z masivního palisan-
drového dřeva v antickém stylu. Židle s pevnými 
nohami a výpletem z banánových listů.
Stůl 6999,- Židle 1699,-    

SLEVA
1995,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-  



KOKOSOVÁ VRSTVA

 80x200 cm 3999,- 1850,-
 90x200/85x195 cm 4499,- 2000,-
120x200 cm* 4999,- 3000,-
140x200 cm* 5499,- 3300,-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F80
Matrace ze studené a polyuretanové pěny 
s kokosovou vrstvou. 70x200 cm*  
3699,-   SLEVA 2049,-

PŘIKRÝVKA A POLŠTÁŘ 
MOUNT OLYMPUS
Měkká přikrývka 135x200 cm. 
Polštář 50x60 cm.  999,-  

Váha 1000+450 g Praní na 60°C

14x20 cm 24,50 12,25
30x30 cm 34,50 17,25
50x100 cm 169,- 85,-
70x140 cm 349,- 175,-
100x150 cm 499,- 250,-

RUČNÍKY MAIN
100% bavlna. 500 g/m².
40x60 cm  99,-  

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE 
SEBASTIAN
S možností sklopení se-
dadla a nastavením výšky. 
2999,-

VONNÉ SVÍČKY
V6 cm nebo V10 cm. Různé 
druhy. AŽ 59,50

KUFRY NA KOLEČKÁCH
Malý: Š17xD35xV51cm 349,- 250,-
Střední: Š21×D40×V61 cm 499,- 400,-
Velký: Š23×D45×V71 cm 599,- 500,-    

ŠATNÍ SKŘÍŇ DRAPER
Kovová konstrukce a potah s potiskem. 
Š100 x V174 x H46 cm  649,-  
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SLEVA
23%

SLEVA
AŽ

58%

SLEVA
AŽ

28%
1/2

CENA

1/2
CENA

14x20 cm 24,50 12,25

1650,-

SLEVA
55%
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50,-V6 cm nebo V10 cm. Různé 

25,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ DRAPER
Kovová konstrukce a potah s potiskem. 

500,-

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ 500,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

SLEVA AŽ

58%

KUFRY NA KOLEČKÁCH

CENY OD

KUFRY NA KOLEČKÁCHKUFRY NA KOLEČKÁCH

250,- 1500,-

1/2
CENA


